



Anton's Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu Kirchplatz 24, Ehrwald 6632, Austria +43567320157 - http://www.haaq4.at/





Auf dieser Homepage findest Du die vollständige Speisekarte von Anton's Restaurant aus Ehrwald. Derzeit sind 19 Menüs und Getränke verfügbar. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen, und es gibt kostenfreies Wlan. Anton's Restaurant aus Ehrwald wird geschätzt für seine **schmackhaften Burger**, zu denen würzige Pommes, Salate und andere Beilagen offeriert werden, die deftige deutschen Gerichten mit dazugehörigen Beilagen wie Klöße und Salaten, kommen bei den Besuchern besonders gut an. Zweifellos gibt es auch typische **Gerichte aus Österreich** auf der Essenskarte. Dazu gehören unter anderem das beliebte Wiener Schnitzel, Kässpatzen oder ein schmackhafter Kaiserschmarrn, diese *Sportbar* ist ein Favorit unter den Gästen, die nicht nur das großartige Essen und die Getränke genießen, sondern auch die Möglichkeit, die neuesten Spiele oder Rennen auf dem großen Fernseher zu verfolgen.

Anton's Restaurant Speisekarte



Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Mains

FILET

Starters & Salads

KARTOFFELCHIPS

Digestivi - Digestifs

LIMONCELLO

Steak Sauces

PFEFFERKORN

Condiments and Sauces

SALSA-SAUCE

Sauces

SOSSE

Saucen

SENF

PFEFFERKORNSAUCE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



BURGER
THUNFISCHSTEAK
HÜHNERBRUST

Verwendete Zutaten

HUHN

FLEISCH

KARTOFFELN

SENF

SCHWEINEFLEISCH

TOMATE

Anton's Restaurant Speisekarte



Anton's Restaurant

Kirchplatz 24, Ehrwald 6632, Austria

Öffnungszeiten:

Montag 11:00 -21:30 Dienstag 11:00 -21:30 Mittwoch 11:00 -21:30 Donnerstag 11:00 -21:30 Freitag 11:00 -21:30 Samstag 11:00 -21:30 Sonntag 11:00 -21:30

